

## 圣诞假期临近，贵金属维持震荡走势

上周黄金价格持续小幅震荡，收盘较前一周基本持平。白银走势相对黄金明显较强，美银当周收盘上涨 1.56%。

上周美元指数震荡走强。中美达成一阶段贸易协议令美元指数受到提振。本周将迎来欧美传统节日圣诞节，多个证券交易所将会休市，重要宏观数据也在本周公布较少，预计美元指数不会有大的变动。

芝加哥商业交易所公布报告显示，12月20日 COMEX 金库存 8676433.16 盎司，较前一周减少 85132.32 盎司，近期 COMEX 库存结束此前累加态势；COMEX 银库存为 3.17 亿盎司，较前一周增加 115.77 万盎司，COMEX 银库存持续处于高位，对银价上行存在一定的压制。

截止 12 月 20 日当周，SPDR 持仓量为 885.93 吨，较上周减少 0.29 吨，目前基金持仓处于近几年高位，短期继续做多风险加大。SLV 持仓量为 11348.36 吨，较上周减少 23.25 吨，近期持仓仍在高位，但有所回落。

截止 12 月 17 日，黄金非商业多头持仓为 344493 张，较上周增加 15324 张，非商业空头持仓为 58218 张，较上周减少 31 张，基金净持仓为 286275 张，截止 12 月 10 日的周度统计周期中，多头有所大举入场，空头变动不大；白银非商业多头持仓为 88215 张，较上周增加 2598 张，非商业空头持仓为 42434 张，较上周减少 2441 张，基金净持仓为 45781 张，白银多头再度入场而空头有所撤离。

截止 12 月 20 日当周，沪金主力期货持仓量为 20 万手，较前一

周增加 11250；沪银主力期货持仓量为 54 万手，较前一周减少 6854 手。

黄金上周维持窄幅震荡走势。中美贸易一阶段达成一致意见令市场避险情绪弱化。本周欧美多数国家将迎来圣诞节，周内重要经济数据较少，且多个交易所将圣诞休市，预计黄金价格仍将以窄幅波动为主。

白银价格上周虽然表现明显强于黄金，但仍处于震荡区间之中。本周宏观黄静相对清淡，预计白银价格难有表现空间。

注意事项: 本报告中的信息均源于公开资料, 仅作参考之用。国元期货研究咨询部力求准确可靠, 但对于信息的准确性及完备性不作任何保证, 不管在何种情况下, 本报告不构成个人投资建议, 也没有考虑到个别客户特殊的投资目的、财务状况 或需要, 不能当作购买或出售报告中所提及的商品的依据。国元期货有限公司 不承担因根据本报告操作而导致的损失, 敬请投资者注意可能存在的交易风险。 本报告版权归国元期货所有。